

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2019年8月8日 星期四
农历己亥年七月初八

官方网站：衡阳全搜索网
投稿邮箱：hyrbs8888@sina.com

新闻热线：8611110
广告热线：8247111

今日八版
第17206号

习近平就埃及开罗发生恐怖袭击向埃及总统塞西致慰问电

新华社北京8月7日电 国家主席习近平8月6日就埃及开罗发生恐怖袭击向埃及总统塞西致慰问电。

习近平在慰问电中表示，惊悉贵国首都开罗发生严重恐怖袭击，造成重大人员伤亡。我谨代表中

国政府和中国人民，并以我个人的名义，对遇难者表示深切的哀悼，向伤者和遇难者家属表示诚挚的慰问，祝愿伤者早日康复。中方坚决反对一切形式的恐怖主义，对这次恐怖袭击予以强烈谴责。中方坚定支持埃及维护国家安全稳定、打击恐怖主义的努力。

珠晖区：“五个一批”助力脱贫攻坚

2018年，该区综合贫困发生率降至0.129%，在全省考核中实现从第32名到第9名的跨越，荣获全省脱贫攻坚先进单位



本报讯（记者 周琪 通讯员 唐兰荣）7月26日一大早，清亮悠长的鸡鸣声从珠晖区东阳渡街道新坪村贫困户沈四明家鸡棚里传出，叫醒了山村。沈四明从宽敞明亮的楼房里走出来，搬出准备好的稻谷、玉米粒，散养的土鸡飞奔过来抢食，场面壮观。

十多年前，沈四明因骑摩托车摔了一跤，导致左腿残疾，妻子也是肢体残疾，大女儿有听力障碍，儿子正在上学，一家人的生活苦不堪言。2014年，沈四明家被确立为建卡贫困户。在驻村工作队员的帮助下，他利用山林放养土鸡，次年出售了500多只鸡，还出栏生猪20头，获利上万元，一下子就摘除了贫困帽。

2016年，尝到甜头的沈四明一鼓作气，扩大养殖规模，养猪60头，鸡鸭1200只，收益达到6万元。这一年，他完成了人生中的另一件大事，在破烂的老屋不远处建起了一栋130平方米的两层楼新房，从此告别门外下大雨，屋内下小雨的尴尬日子。

不仅如此，沈四明家还享受了健康扶贫帮扶，家庭医生经常上门送药。他经常念叨：“感谢党的好政策，感谢扶贫干部的帮助！”

沈四明口中说的好政策，就是珠晖区正在全面落实“五个一批”的普惠性、基础性、兜底性民生扶贫政策。

——兜底保障一批。区民政局进一步挖掘和发挥医疗救助、临时救助和特困人员救助供养等救助制度作用，将无业可扶、无力脱贫的495户、1115人纳入农村最低生活保障范围。截至目前，全区农村低保1182户、2245人。从今年1月至今，共发放低保金538.2万元，其中兜底保障对象发放272.2万元。

——医疗救助一批。珠晖区将农村低保对象、建档立卡贫困人口、特困人员和贫困残疾人纳入重特大疾病医疗救助范围，农村建档立卡贫困人口医疗救助自去年7月底以来全面实现了在区域范围内就医“一站式”及时结算。去年以来，该区对1580名建档立卡贫困人口实施了医疗救助，支出救助资金76万余元。

——临时救助一批。根据实际，该区按人均3元的标准拨付临时救助资金1197万余元到乡镇、街道，用于基层对困难群众、特困供养人员、低保户、残疾人和边缘户的临时救助。今年以来，对116名建档立卡贫困人口实施了临时救助，支出

救助资金13.92万元。同时，还不断完善“救急难”发现机制，健全和完善了乡镇、街道社会救助服务窗口，确保困难群众“求助有门、受助及时”。

——慈善救助一批。去年来，珠晖区持续开展“慈善一日捐”“精准扶贫·慈善在行动”“慈惠民生保险”和慈善助学助医助困等慈善救助活动10余次，共救助低保户、贫困户和特困残疾家庭等202人次，发放救助资金49.2万元。对建档立卡贫困人口实施医疗救助或临时救助，共支出救助资金61.62万元。开展389名建档立卡贫困残疾人救助工作，确保符合条件的残疾人100%享受护理补贴、生活补贴。扶贫工作覆盖率达到100%。

——特困供养一批。去年，该区农村集中、分散供养标准分别由550元/月和340元/月提高到624元/月，同比增长83.5%，累计保障人数1592人，共计发放1589万元。并投入30万元为特困供养人员购买了健身器材和棉衣、棉鞋和棉被等过冬物质。此外，全区建立起以社区为依托、机构为补充，投资主体多元化、服务内容多样化的社会养老服务体系。已建成各类养老机构11家，总床位数1840张。

经过几年的努力，珠晖区共脱贫3155人。2018年，全区综合贫困发生率降至0.129%，在湖南省考核中实现从第32名到第9名的跨越，尤其是“兜底保障一批”工作成效明显，荣获全省脱贫攻坚先进单位。

飞机放行员：50℃跑道上守护每一次起飞



“走！”放行员赵福山左臂一挥，向机组人员做出一个帅气的指令动作。

8月6日上午11点50分，济南—衡阳—南宁SC4929次飞机在跑道上开始滑行，准备冲向蓝天。此时，南岳机场停机坪实时温度接近50℃。这是赵福山当天放行的第六架飞机，衣服已经湿了又干，干了又湿。

据介绍，赵福山和他的同事们每天要在停机坪上工作超过10个小时，在炙热的跑道上来回奔跑无数次，用严谨的态度守护每一次起飞。

■记者 罗盟 摄

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

中国报协党报分会表彰先进 本报揽获两奖

本报讯（记者 林新华）昨日上午，“脱贫攻坚大决战，全国百家党报社长总编聚焦黔西南”大型新闻采访活动暨中国报协党报分会2019年会在贵州省黔西南州举办，表彰了全国城市党媒百名优秀新闻工作者和2018年度中国城市党报媒体融合奖获奖作品。本社揽获两个奖项：本社总编

辑助理王靖荣获“中国城市党媒百名优秀新闻工作者”，本社新媒体中心媒体创新作品《H5 | 今天，我们都来当‘城管’》（作者：唐锦 曾卉）获得媒体融合奖二等奖。

据悉，本次活动以“脱贫攻坚”为

主题，由中国报业协会党报分会、黔西南州委宣传部主办，黔西南日报社、州扶贫办、州生态移民局承办。参加活动的不仅有中国报协党报分会和中国新闻出版广电报等新闻单位的有关嘉宾，还有来自全国24个省（直辖市、自治区）90余家党报的社长、总编和记者。

采访期间，160余名党报新闻工作者将走进兴义市、普安县和晴隆县等地，用文字和镜头记录黔西南州易地扶贫搬迁新市民的新生活和脱贫攻坚中的好经验、好做法，同时，还将探寻该州历史文化和山地旅游助推乡村振兴的发展路径。

我那支解放牌钢笔

■罗诗文

成长路上，难忘衡阳日报



来稿请寄衡阳市高新区天台路33号
衡阳日报社总编室 王文焱 收 邮编：421001
电子邮件请发至 hyrbs8888@sina.com

一二、三名，受到杨敏芝部长的表彰。

1966年，我被遣送回到农村。

在农村11年间，天天跟着农民挥着锄头，只好把那支钢笔锁进了箱子里。

1978年，我回到衡阳。由于多年信息不通，不懂文坛风向，不敢向《衡阳日报》投稿。

然而，我与《衡阳日报》早已结下了不解之缘，我不能忘掉这个良师益友，于是自费订阅《衡阳日报》，一心想做个忠实的见证者。

在《衡阳日报》的影响下，从1979年开始，我又增订了《潇湘晨报》、《快乐老年报》和《文萃报》。从此我每天四报在手，走路看、坐车看、站着看、坐着看，很快被周围群众称之为“报纸老师”，二十多年后，又称之为“报纸爷爷”。

通过看报，我又养成了剪报的习惯。40年来，我把剪报分类成册，装订成文艺副刊，生活驿站、雏鹰展翅、湖湘地理、寻古衡阳、家庭内外、文苑、作品、分享、当年、讲述等12大类。

通过订报、阅报、剪报，我深深感到，《衡阳日报》创刊70年来，与城市在同步前进，我也感到年轻了。

如今，我已83岁，为了迎接《衡阳日报》创刊70周年，我将锁在箱子里的那支钢笔重新拿出来，写上14个大字：祝贺衡阳日报越办越好！越走越远！

创文创卫助高新 燃情八月未来城

高新未来城杯·全民健身季·健康操大赛火热报名中

High-tech Future City Cup Health
Exercise Competition

报名电话 0734 618 7777 报名地址
高新未来城营销中心（衡州小学旁）

争夺10万大奖
冠享48888元现金